

悠游天下

到七星台感受深秋之美

萧瑟的秋风迎面袭来,树叶窸窣落下的声音悦耳动听。远远望去,红、黄、绿相间,色彩纷呈。行走其间,感受山峦起伏,极目远眺,望云卷云舒,顿觉神清气爽。这便是秋日的七星台,远离城市的烦扰,守护自我的一片净土,绽放着生命更迭的大美景象。



雄伟的长城 李厥训摄

山区秋天的景色总是最美的,在峰高涧低、层峦叠嶂中,群山盛夏的翠绿色已经渐渐变成晚秋的多姿多彩。隐藏其中的,还有板栗、核桃、山楂等美味果实,仔细寻找,便能带给你无限惊喜。如果实在不愿投身其中,旁边老农那一箩筐野果不仅让你饱了眼福,粉艳的苹果、橙红色的柿子、红宝石般的大山楂、新鲜的核桃更让你垂涎欲滴、欲罢不能。伴随着老农亲切的吆喝声,收获的幸福感仿佛也溢满了七星台的天地间。

到了七星台,“一脚踏四地,一步跨两国”的四界首,可让游人在方寸之间,便去了四个地市。莱芜、章丘、历城、泰安围绕在约一两平方米的圆形场地中,伫立其上,齐国与鲁国的历史风韵更是扑面而来。

瑶池与齐长城,也是七星台有名的两大景致。瑶池里的一池碧水,深不可测,而在岸边矗立着栩栩如生的十二生肖塑像,仿佛在守



瑶池 李朝阳摄

护着瑶池中的王母娘娘。宁静的秋天里,瑶池更是吸引了众多垂钓者,在秋高清爽的舒适气候中,他们一坐就是一整天,往旁边的桶里瞧一瞧,收获还颇丰呢。在垂钓者不远处的齐长城,更是经历了千年的风雨,如今更加气势恢弘。走在古长城上,从城墙的垛口往远处望去,似乎听到了古人在疆场上的厮杀呐喊,也听到了历史的风云变幻,一阵清风袭来,都消散在了洁净的空气里。

秋天,是最适合中老年人旅游的季节。天高云淡,既不炎热又不寒冷的气候,可让老年人充分享受旅游的乐趣,感受大自然的山河壮丽。陪着父母,在山高林密的小路中穿行,感受涛声阵阵、倾听鸟儿动人的欢唱。而拥有着世界最美星空的七星台景区,富含氧离子的空气也果然名不虚传,老人身处其中,便感觉是一种享受,深吸一口,更是沁

人心脾。七星台景区建在群山之巅,平均海拔700余米,除了人间仙境经典的天街地势有些陡外,

其他大部分旅游线路比较舒缓,特别适合中老年人旅游。

友情链接:

七星台景区看点:

七星台景区体量大、资源上乘,景区看点多多,能满足中老年人健身、休闲、养生、登山的各种需求。人间仙境(水草丰美、奇花异草遍布山谷,包括天街、天门等看点,堪称世外桃源);四界首(“一脚踏四地,一步跨两国”);瑶池(碧水深潭,名泉常年流淌);鹤桥(横跨两座山峰之间,让天堑变通途,寓意爱情美满);东岭氧吧(是景区生态资源最核心的区域,这里树木高大葱茏,绿草如茵,是登山探幽的绝佳目的地);高空索道(亚洲最大的单跨索道,可以欣赏绵绵群山美景和山谷田园风光)。

七星台旅游推荐线路:

从武圣门停车场乘坐电瓶车,依次游览青龙寺、人间仙境、四界首、瑶池、下车游览齐长城、鹤桥,然后东行游览景区最核心的生态旅游资源——东岭氧吧,随后乘坐亚洲最大的单跨索道,再乘坐电瓶车返回停车场。

地址:济南章丘市垛庄镇。

咨询电话:0531-85196576/18866852986

交通线路:济南市区——英雄山路——103省道——过仲宫大桥左拐——锦绣川水库——西营镇——到达景区

游情速递

旅游百事通

品牌推介会隆重召开

10月26日下午,“旅游百事通”山东总部会议室内气氛热烈,座无虚席,旅游业内外各路精英齐聚一堂,都在认真聆听“旅游百事通”品牌推介会介绍。

“旅游百事通2012秋季品牌推介会”是全国大型旅游连锁机构——“旅游百事通”应广大旅游业内外人士对了解起大旅游连锁经营模式的强烈要求而举办的。会上,“旅游百事通”相关负责人就“旅游百事通”的企业文化、运营模式、发展方向、企业愿景、服务理念、运营优势、营销特色、售后服务等问题给大家做了详尽的介绍,精彩的发言博得了参会人员阵阵热烈的掌声。现场优秀营业部负责人的现身说法也获得了与会人士的强烈共鸣。

最后,大会还设置了互动解答环节,各路精英就当前旅游业现状存在的问题和“旅游百事通”运营模式的优势提出了自己的见解和疑问,并由山东旅游百事通负责人现场答疑,给出了令大家信服的答案。

通过此次品牌推介会,让更多的人了解了“旅游百事通”运营模式与发展方向,对“旅游百事通”在山东的发展前景增加了信心。相信不久的将来,“想旅游,到旅游百事通”的大旗将插遍山东。“诚信经营、用心服务”的经营理念将惠及越来越多的山东人民。

金秋了
陪爸妈到七星台旅游吧

七星台

汇聚南部山水精华
呈现世界最美夜空

孝心旅游季火爆进行中

孝心旅游季期间,七星台景区推出了赏五彩斑斓秋景之旅、陪爸妈登高孝心之旅、品特色美食之旅、漫游休闲度假之旅和爱情甜蜜之旅等五大特色产品。

景区咨询电话:0531-83780988

0531-83784968

地址:济南章丘市垛庄镇

七星台,因“七峰竞秀,势若北斗”而得名。

—这里拥有“世界最美星空”,吸引了世界各地摄影爱好者频频光顾。

—这里植被茂盛,林海花潮,森林覆盖率超过98%,拥有济南保存最完好的原始次生林。

—这里有亚洲最大的单跨索道,你可以尽享绵延起伏的群山美景……

交通线路:济南市区——英雄山路——103省道——过仲宫大桥左拐——锦绣川水库——西营镇——到达景区

营销代理:齐鲁晚报旅游编辑室